



В Армавире следователи СК России по Краснодарскому краю навестили семью погибшего участника Специальной военной операции

Сотрудники Армавирского межрайонного следственного отдела СКР по краю поздравили с новогодними праздниками семью бойца СВО, героически погибшего при исполнении служебного долга.

Семья Воробьевых проживает на территории Успенского района. Глава семьи – Воробьев Андрей Васильевич героически погиб, участвуя в боевых действиях на Запорожском направлении. Награжден Орденом Мужества. У него остался 14-летний сын. Мальчик учится в школе и живет с мамой и бабушкой. В честь памяти героя в селе Коноково открыт военно-спортивный патриотический клуб «Булава» им. А.В. Воробьева, в котором ребята занимаются спортом.

Офицеры передали семье героя подарки. В завершение встречи офицеры следственного управления пожелали подростку добиваться поставленных целей, а также успехов в учебе, а маме и бабушке - стойкости духа и крепкого здоровья.

Изображения



06 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1851524>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
